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Закон України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» визначає 

звіт про управління як документ, що містить фінансову та нефінансову інформацію, яка 

характеризує стан і перспективи розвитку підприємства та розкриває основні ризики і 

невизначеності його діяльності [2]. 

Фахівці дійшли до висновку, що фінансова звітність не може надати всю необхідну 

інформацію для інвесторів та суспільства про діяльність підприємства. Тому мета Звіту про 

управління – представити ту інформацію, яку неможливо отримати з фінансових звітів чи 

приміток до них, щоб користувач міг отримати достовірне уявлення про  розвиток, 

результати діяльності підприємства. Такі результати можуть бути:  

- фінансові – аналіз показників підприємства та існуючих ризиків, досягнення 

ключових фінансових показників діяльності, прогноз фінансових показників;  

- нефінансові – створення нового продукту, розширення ринків збуту, соціальна 

діяльність, екологічна діяльність, захист прав людини, дослідження та розробки, досягнення 

ключових нефінансових показників діяльності, опис перспектив розвитку підприємства 

тощо. 

Згідно з Методичними рекомендаціями зі складання звіту про управління, що 

затверджені наказом Міністерства фінансів України №982 від 07.12.2018 р. з метою 

систематизації та співставності інформації звіт про управління рекомендується формувати за 

такими напрямами: організаційна структура та опис діяльності підприємства; результати 

діяльності; ліквідність та зобов'язання; екологічні аспекти; соціальні аспекти та кадрова 

політика; ризики; дослідження та інновації; фінансові інвестиції; перспективи розвитку; 

корпоративне управління (складають підприємства - емітенти цінних паперів, цінні папери 

яких допущені до торгів на фондових біржах або щодо цінних паперів яких здійснено 

публічну пропозицію). 

Звіт про управління подається тим самим державним органам, що й фінансова 

звітність. Однак, ДФС у Інформаційно-довідковому ресурсі «ЗІР» (категорія 102.23.02) 

надала роз’яснення, що Звіт про управління до контролюючих органів разом з 

декларацією з податку на прибуток підприємств подавати не потрібно. 

Відповідно до п.2 Порядку подання фінансової звітності, що затверджений постановою 

КМУ від 28.02.2000 № 419 звіт про управління слід оприлюднювати в повному обсязі разом 

із річною фінансовою звітністю й аудиторським звітом на власній веб-сторінці або веб-сайті 

підприємства [1]. 

Звіт про управління є супровідним до фінансової звітності підприємства та доповнює, 

але не повторює її. Його не можна вважати тільки бухгалтерським і при складанні повинні 

бути задіяні різні спеціалісти підприємства, зовнішні консультанти. Він може мати досить 

специфічне наповнення, так як його форма, способи подачі інформації та обсяг з боку 

державних органів не регламентуються. 
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